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Syksy
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Taito Pirkanmaa ry
Virve Pajunen

Toiminnanjohtaja

Seuraava [ taito | pirkanmaa ] -lehti ilmestyy tammikuussa 2011. Siihen saakka 
voit seurata Taito Pirkanmaa ry:n tapahtumia osoitteessa www.taitopirkanmaa.fi

Julkaisija: Taito Pirkanmaa ry, Peltokatu 16 B, 33100 Tampere, 
puh. (03) 225 1400, fax. (03) 223 7223 toimisto@taitopirkanmaa.fi

Päätoimittaja: Virve Pajunen, virve.pajunen@taitopirkanmaa.fi
Taitto: Sanna Hänninen, 

Painopaikka: Pirkanmaan Lehtipaino Oy, Tampere, 
Painos: 20 000, 18. vuosikerta

uudet ideat ja tuott eet

Tutkaimet
Kädentaitoja työttömille

Käsi- ja taideteollisuuskeskus Verkarannassa aloitettiin syksyllä 2009 kaksi 
työttömille suunnattua kädentaitojen koulutusta. Kurssit ajoittuivat n. 
3 kk:n  ajanjaksolle. Ok opintokeskuksen tuella järjestetyn koulutuksen 
tavoitteena oli tutustuttaa kurssilaiset käsi- ja taideteollisuusalaan sekä 
osallistujien hyvinvoinnin ja työkuntoisuuden kohentaminen kädentaitojen 
kautta. Koulutus järjestettiin opintosetelikoulutuksena, ja se oli työttömille 
maksuton.  
Seuraava koulutus aloitetaan syyskuussa 2010. Vapaita paikkoja voi 
tiedustella Verkarannasta p. 03-225 1419.

Kangasalan käsityökeskus 30 vuotta

Kangasalan käsityökeskus täyttää tänä vuonna 30 vuotta. Merkkivuoden 
kunniaksi on suunniteltu tuotteita kunnan nimikkokukasta: Tulikukka-
sarja täydentyy uudella ryijymallilla. Lokakuun 11.-23. päivä vietetään 
juhlaviikkoja mm. näyttelyn merkeissä.

Sukupolvien helminauha

Pirkanmaan Kotityön suunnittelija Minna Ahonen suunnitteli Martoille oman 
Sukupolvien helminauha-ryijysarjan. Ryijy on malliltaan helppo, joten se 
soveltuu myös aloittelijalle. Sarjaan kuuluu neljä 25 x 25 cm:n kokoista ryijyä. 
Ryijyjen värimaailma on kauniin sininen, Marttojen ”oma” sininen. Ryijyä 
myydään vain Martoille ja sitä on saatavana ommellen tarvikepakettina Taito 
Pirkanmaan käsityökeskuksista, Käsi- ja taideteollisuuskeskus Verkarannasta 
sekä Taito Shopista. 

Kulttuuriseteli

Taito Pirkanmaan käsityökeskuksilla on sopimus
kahden kulttuuriseteliä tarjoavan yrityksen kanssa.
Smartumin Kulttuuriseteli ja RJ-Kuntoseteli Oy:n Tyky-
Kuntoseteli+ käyvät maksuvälineenä käsityökeskuksissa.
Kulttuurisetelillä on mahdollista maksaa kurssi- ja päivämaksut, mutta ei
käsityömateriaaleja. Palvelun voi maksaa seteleillä kokonaan tai osaksi,
jolloin loppu maksetaan käteisellä.

Tekemisen iloa
Suurelle yleisölle suunnattua käsityön neuvontatyötä on tehty Taito Pirkanmaa ry:n 11 
käsityökeskuksen ja 13 Näpsä-käsityökoulun kautta. Käsityö on olennainen osa suomalaista 
identiteettiä ja kulttuuria. Käsityötaitojen merkitys työkyvyn, omatoimisuuden ja arkipäivän 
selviytymistaitojen ylläpitäjänä on tärkeää. Asiakkaat arvostavat elämyksiä, itse tekemistä, 
omakohtaista kokemista ja osallistumista. Kursseilla, työpajoissa ja Näpsä-käsityökoulussa pääsee 
kehittämään taitoja, jotka johtavat jopa ammattiin. Käsityötaidot ovat osa elinikäistä oppimista ja 
tarkoitettu kaikille.

Taito Pirkanmaa tarjoaa tekemisen iloa käsityökursseilla ja työpajoissa. Tekemään voi ryhtyä 
yksin tai porukassa. Jokaiselle taataan onnistumisen elämys ja mahdollisuus saada tuntumaa 
rentouttavaan käsityön maailmaan. Laadukkaita materiaaleja, ohjeita ja opastusta on tarjolla 
jokaisessa käsityökeskuksessa. Käsi- ja taideteollisuusjärjestö Taito Group julkistaa tänäkin syksynä 
uusia Tekemisen iloa - malleja. 

Käsityökoulutoimintaa 20 vuotta

Taito Pirkanmaa ry viettää 100-vuotisjuhlia kahden vuoden päästä. Näpsä-käsityökoulu on tänä 
vuonna toiminut 20 vuotta. Taito Pirkanmaan koulutuksen tavoitteena on ollut lähes sadan vuoden 
ajan arkielämän taitojen opettaminen sekä tarpeellisten ansiomahdollisuuksien lisääminen. Käsityö 
on merkinnyt monelle harrastajalleen elämän luksusta ja tärkeää itseilmaisun välinettä. 
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Metalli-paperi on uusi mielenkiintoinen materiaali. Langasta 
voidaan valmistaa tuotteita joihin halutaan taivutella muotoja. 
Se soveltuu neulontaan ja virkkaukseen sekä monenlaiseen 
askarteluun. Langassa on kuusi väriä, samoja värejä löytyy myös 
normaalista Paperi-langasta, jolloin niitä voidaan myös helposti 
yhdistellä. 

Tähti-valokori on valmistettu 
Metallipaperista punomalla. Korin 
voi laittaa riippumaan tai pöydälle. 

Tuuli-varjostin on valmistettu 
Mini-paperilangasta 
neulomalla, koristeena ovat 
pienet rosé-kukat.

Hohde-pöytäkoriste 
valmistuu helposti 
virkkaamalla Paperi-
langasta. Hohteen voi 
sijoittaa niin pöydälle 
kuin seinällekin 
antamaan 
tunnelmallista valoa 
iltahetkiin.  

OHJEKUVASTOT
Kokoamme syksyn aikana 
Shaali-ohjekuvaston. 
Kuvastoon tulee mukaan 
Pirkanmaan Kotityön 
ajattoman tyylikkäitä shaaleja 
kudontaohjeineen. Sarjaan 
kuuluvat jo aiemmin julkaistut 
Sukka- ja Paperi-ohjekuvastot.

KIRJONTAKILPAILU

Osallistu Aplikoi – Pistele - Kirjo! 
–tyynynkirjontakilpailuun! 
Voit kuvioida tyynyn aplikoimalla, kirjomalla, isoilla tai 
pienillä ristipistoilla, kuinka itse haluat! Materiaaleina 
voit käyttää esim. Pirkanmaan Kotityön Merinovillaista 
huopakangasta, Smyrna-verkkopohjaa tai Penelope-
kirjontapohjaa. Pääasia on, että valmistat modernilla 
tavalla kirjottuja tyynyjä, joita ei ole aiemmin julkaistu. 
Kilpailun järjestävät yhteistyössä Pirkanmaan Kotityö , 
Suuri Käsityölehti ja Tampereen Messut. Katso tarkemmat 
tiedot kilpailusta nettisivuiltamme osoitteesta www.
taitopirkanmaa.fi tai elokuun Suuresta Käsityölehdestä.

Juhlahetki-kaitaliina tekee 
kattauksesta tunnelmallisen kauniin. 
Valmistamiseen et tarvitse muuta kuin 
neulan ja sakset. 

Tyylikäs Daalia-tyyny 
on Sirkka Könösen 
suunnittelema. Kuviot 
on kirjottu villalangalla 
yksinkertaisin pistoin 
Merinovillahuovalle. 
Tyynyyn on tulossa syksyn 
aikana kaksi uutta väriä, 
lime ja turkoosi.
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KÄSILLÄ KÄVELLEN 	
JOY- Jokaisen Oma Ympäristö – 
Kulttuuriympäristökampanja 2010

JOY-kampanja 
on kansalaisten 
yhteinen kampanja 
kulttuuriympäristön 
arvostuksen ja hoidon 

parantamiseksi. Kampanjaa koordinoi 
Suomen Kotiseutuliitto www.joy2010.fi
”Kulttuuriympäristö on meidän 
perintömme jälkipolville. Kutakin 
sukupolvea ei tulisi arvioida vain sen 
mukaan, miten se on kohdellut luonnon 
ympäristöään, vaan miten se on vaalinut 
kulttuuriympäristöään ja millaisen 
kerroksen se on siihen jättänyt.” 
Näin Joy kampanjan suojelija Jorma 
Ollila kuvaa kulttuuriympäristön 
merkitystä itselleen.
Käsi- ja taideteollisuusjärjestön 
käsityökoulut, kuten Näpsä-
käsityökoulu, osallistuvat JOY 
kampanjaan rakennusperintöpäivänä 
11.9.2010 KÄSILLÄ KÄVELLEN 
–kävelyillä. Näpsä lähtee matkaan 
bongailemaan lasten omia ympäristöjä 
11 paikkakunnalla. Matkalla on tarkoitus 
paikantaa näkymiä ja ohjata ympäristön 
havainnointiin, ymmärtämiseen ja 
hoitamiseen. 

NÄPSÄ-KÄSITYÖKOULUN 
LAUANTAIPAJAT
Näpsä-käsityökoulussa alkavat kaikille 
avoimet lauantaipajat syyskuun 
alusta alkaen. Jokaiselle lauantaille on 
suunniteltu mukavaa tekemistä koko 
perheelle kädentaitojen parissa. 
Pajatoimintaan voi osallistua Näpsän 
tiloissa Peltokatu 16 C-rappu, 1 krs. 

Alustava ohjelma: 
11.9. 	  Rakennusperintöpäivä – 		 •	

	   Näpsäperheille suunnattu 
		    käsillä kävellen- kävely ja työpaja

18.9.    •	 Sisustuspäivä - luento ja työpaja 
25.9.    Tekstiilivärityöpaja •	
2.10.    Perhepäivä, kierrätystyöpaja•	
9.10.    Neuleniksejä •	
16.10. Tekstiilivärityöpaja •	
30.10. Perhepäivä, paperilyhtyjä •	

		    Halloween tunnelmissa 
6.11.    Aladdin ja Taikalamppu, •	

		    Näpsälle varattu näytös 
		    Teatteri 2000:ssa 

13.11. Kirjansidonta •	
20.11. Muinaisketjut •	
27.11. Kirjonta •	
4.12.    Muinaisketjut •	
11.12. Kynttilänkastoa ja •	

		    piparimuotteja Näpsäperheille
18.12. Perhepäivä, Kynttilänkastoa ja •	

		    piparimuotteja

Lauantaipajojen tarkempi ohjelma on 
esillä www.taitopirkanmaa.fi 
Näpsä-käsityökoulu kurssit. 
Ilmoittautuminen viikkoa ennen sivujen 
linkistä avautuvalla sähköpostilla, 
pajat@taitopirkanmaa.fi. 
Oikeudet muutoksiin pidätetään.

Näpsä-käsityökoulu on Suomen suurin 
käsityökoulu. Näpsässä sinulla on 
käytössäsi kaupungin monipuolisin 
käsityöpajatarjonta, viihtyisät tilat 
ja ammattitaitoinen henkilökunta. 
Näpsän sijainti Erkkilän sillan kainalossa 
mahdollistaa kaupungin yleisen 
liikenteen, Tammelan torin ja runsaiden 
lounaspaikkojen hyödyntämisen 
käsityöpajapäivän yhteydessä.  
Välittömässä läheisyydessä on myös 
edullisia yöpymismahdollisuuksia 
kauempaa saapuville.
Tervetuloa lauantaipajoihin!

Osoitteessa www.taitopirkanmaa.fi   
on luettavissa Näpsä-käsityökoulun 
EKOLOGINEN KÄDENJÄLKI –materiaali 
taidekasvattajille 

NÄPSÄN PAJAT
Näpsä-käsityökoulun pajat päiväkoti-, 
kerho- ja koululaisryhmille 
Näpsä-käsityökoulu järjestää 
keramiikka- ja kankaankuviointipajoja. 
4-6 vuotiaiden pajan kesto on 1,5 t ja 
ryhmäkoko 6-15 lasta. 
Pajan hinta on 7 €/lapsi. 

Koululaisryhmien pajojen kesto 
on 2.5-3 t ja ryhmäkoko 10–20 
oppilasta. Pajan hinta 8 € /oppilas. 

Järjestämme pajoja myös koulujen ja 
päiväkotien omien teemojen, ideoiden 
ja painotusten mukaan.

Näpsä-käsityökoulu, 
Peltokatu 16 C, Tampere   
Lisätietoja ja varaukset 
pajat@taitopirkanmaa.fi
tai (03) 225 1416 

VÄRIT  - verkkokurssi   
13.9.-14.11.10.2010

Värit -verkkokurssilla luodaan 
edellytyksiä ymmärtää 
monimateriaalista käsityötä värien 
näkökulmasta sekä kehittää omaa väri-
ilmaisua. Kurssilla tehdään väritehtäviä 
itsenäisesti, verkossa tapahtuvan 
ohjauksen avulla. 

Kurssilla on mahdollisuus osallistua 
kahteen ohjattuun värjäyslauantaihin. 
Kurssille voivat hakea yli 12-vuotiaat, 
tietotekniikan perusteet hallitsevat. 
Hinta 92 €.
Ilmoittautumiset 31.8.2010 mennessä 
osoitteeseen napsa2@taitopirkanmaa.fi

Värit -verkkokurssi kuuluu 
Näpsä-käsityökoulun käsityön taiteen 
perusopetuksen laajan oppimäärän 
syventäviin opintoihin. Verkkokurssilla 
suoritetaan 40 tunnin tai 1,5 
opintopisteen laajuista värikurssia. 

Kurssi on avoin kaikille. Kaarilan lukio on 
määritellyt sen lukiokurssikelpoiseksi.
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Taito Shop Pirkanmaan Kotityö Oy, Hatanpään valtatie 4
puh. (03) 225 1415 lahjatavarat, (03) 225 1412 langat

avoinna: ma-pe 10-18 la 10-15

Suomalaista käsityötä!
Pirkanmaan Kotityö Oy 55 v

Taito- shop 10 v
Vietämme käsityönjuhlaa keskiviikkona 29.9.10 Tervetuloa!

Myymälässä tarjouksia ja yllätyksiä.

Talo täynnä tekemisen tunnelmaa  
Joulupajoja, kursseja, 

joululahjavalvojaiset, joulumyymälä, Joulutori

KÄSITYÖLAISTEN 
JOULUMYYNTITAPAHTUMA
kahtena viikonloppuna 
10.-12.12. ja 17.-19.12.2010
pe-su klo 10-18 
 
JOULUISTA TUNNELMAA JA AITOA 
JOULUMIELTÄ

PERSOONALLISET LAHJAT
SUORAAN KÄDENTAITAJILTA - 
MYYNTITAPAHTUMASSA MUKANA 
n. 30 KÄSITYÖLÄISTÄ

VERKARANNAN 
JOULUMYYMÄLÄ
AVOINNA 5.12.-23.12.
ma-pe 10-18, la-su 11-16

Joululahjavalvojaiset 
pe 10.12.2010 klo 12–22 

Kynttilänkastoa, metallilankasydämiä 
ja –kransseja, joulukortteja, 
piparimuotteja, ruusukransseja ja 
dipattuja joulukartioita 
	
Ilmoittautukaa koko perhe mukaan 
tunnelmallisiin joululahjavalvojaisiin!
p. 03-225 1419
verkaranta.taitopaja@taitopirkanmaa.fi
Maksa vain materiaaleista.

Käsi- ja taideteollisuuskeskus Verkaranta, Verkatehtaankatu 2, 33100 Tampere
03-225 1409, www.taitopirkanmaa.fi

NEULEKRANSSI  Mini-paperilangasta 

Malli: Pirkanmaan Kotityö Oy, 
Pohjois-Pohjanmaan Käsi- ja taideteollisuus ry/Riitta Nevala

Koko: ø 25 

Tarvikkeet kranssiin: Pirkanmaan Kotityö Oy:n 
-	Mini-paperi tex 600, lime (011) 100 g
-	Metallirengas halkaisijaltaan 25 tai 30 cm
koristeluun:
- Paperiinia tex 1250, vaaleansinistä (025) ja  sinistä (026) 
kumpaakin 1 kieppi (15 m) tai Paperiinia oranssia (030) 1 kieppi 
(15 m)

Lisäksi tarvitset: Pitkät neulepuikot no 10–15, isosilmäisen 
neulan viimeistelyyn.

Neulominen: Luo 48 silmukkaa. Neulo aina oikein neuletta, 
kunnes lankaa on jäljellä n. 6 metriä. Päättele silmukat löysästi 
ja ompele neuleen lyhyet sivut (hulpiot) yhteen (kuva 1). 
Jätä loppulanka odottamaan viimeistelyvaihetta. Viimeistely 
vaiheessa voit lisätä kranssiin valot. 
Aseta neulosputkilo ensin metallirenkaan sisäpuolelle ja rullaa sitten renkaan ympärille löyhästi, (kuva 2) 
kiinnitä päättelypäähän jääneellä langalla neuleen ulkoreuna kranssiin kiinni.

Koristelu: Avaa molempia Paperiineja n. 5 m pätkä. Tee kaksinkertaisesta avatusta Paperiinista 3 kaunista 
rusettia. Kiepauta kranssin ympärille 2 m pätkä kaksinkertaista Paperiinia ja kiinnitä rusetit nauhaan 
paperiliimalla.

Tervetuloa lämpimän joulumielen taloon! 
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käsi- ja taideteollisuusjärjestö

Taito Group
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Loiste-kranssi

Daalia-tyyny
Jemma-kori
Hohde-pöytäkoru 
Tähti-valokori

[ mallisto ]



[ mallisto | työpajat | kurssit ]
T U L E  T E K EMÄÄN      MA  L L I S TO N  T U OT T EI  TA  K Ä S I T YÖ K E S K U K S IIMME   
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Laiskanmiehen ryijy
Peikonlehti-tyyny

Polku-tyyny
Polku-valaisin 

Simpukka-matto

Daalia-tyyny

Polku-tyyny

Metallilanka-kranssi
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Laulu-tyyny
Jemma-korit

Tuuli-varjostin
Hannanruusu-kranssi

Laituri-matto
Polku-tyyny

Laituri-matto ja Jemma-korit

Kaarna-seinätekstiilit ja Kaarna-poppanaliinat

Laulu-tyynyHannanruusu-kranssiKaarna-Seinätekstiili
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Valo-ryijy
Vierailuja-tyyny ja -kehysryijy

Käsintehty Joulu – 

	 kortteja, koristeita ja 

paljon muuta

Tule tekemään kauniit 

ja persoonalliset 
kynttilät.Kynttiläpajoihin voit tulla 

yksin, kaksin tai 
isommalla porukalla

Joulukortit
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Tähti-valokori
Polkka-sydämet
Juhlahetki-liina
Timantti-sydän
Kierrekuusi 
Riekko-sukat

Tähti-valokori Kierrekuusi Polkka-sydämet

Sukkasillaan – 
teemapäivä

 vinkkejä ja apua  

villasukan saloihin

Ohjeen Riekko-sukkaan löydät 

Sukka-ohjekuvaston 
sivulta 20 



K äsit yökeskukset  syksy  2010     [  kurss i t  |  t yöpajat  |  näyttelyt  |  tapahtumat  |  tapahtumak alenter i  ]

TESOMAN KÄSITYÖKESKUS
Ristimäenkatu 35, 33310 Tampere, 
(03) 344 4825, tesoma@taitopirkanmaa.fi
Avoinna: ma ja pe 9-15, ti 12-15, ke 12-17.30, to 10-17
Näpsä-käsityökoulu ma 15-16.30, ti 15-19.45, 
ke 17.30-20.30
Itsenäinen kudontamahdollisuus ma-pe klo 9-21, la 
10-18
Viikolla 42 syysloma

Kurssit
Ruusukranssi, to 9.9. ja 16.9. klo 14-16 tai to 11.11. ja 18.11. 
	 klo 17-19, 16 € + materiaalit 22,50 €
Juhlahetki-huopakaitaliina, to 25.11. klo 17-21 tai 
	 pe 26.11. klo 10-14, 16 € + materiaalit 27,50 €
Metallilankaenkeleitä ja -sydämiä, to 9.12. klo 17-20 tai 
	 pe 10.12. klo 10-13, 15 € + materiaalit
Kierrekuusi, ke 15.12. klo 10-13, 15 € + materiaalit 9,50 €

Työpajat
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun. 
Ilmoittautumiset viimeistään viikkoa aikaisemmin.
Virkkaustyöpajassa Laituri-matto tai Jemma-kori 
	 to 9. 9. tai 16.9. klo 9-13 
Laulu-tyyny kirjomalla, to 23.9. klo 10-16 tai to 30.9. klo 17-20, 
	 tarvikepaketti 49,50 €
Daalia-tyyny kirjomalla, to 7.10. klo 10-16 tai to 14.10. klo 17-20, 
	 tarvikepaketti 49,50 €
Valoa pimeneviin iltoihin: Valoryijy, Loiste-kranssi tai 
	 Hohde-pöytäkoru la 30.10. klo 11-15 tai to 4.11. klo 10-16, 
	 materiaalit 52 €/52 €/35 €
Joulukorttipaja, la 11.12. klo 11-14, kortit 10 €/6 kpl

Tapahtumat ja näyttelyt
1.9. klo 10-18 Taito-kauden avaus. Esillä syksyn mallistoa. 
	 Tule tekemään hauska Donitsi-heijastin  3,50 €/ kpl. 
	 Kahvitarjoilu. TERVETULOA!
28.9.-15.10. Paperinarutöitä
26.10.-12.11. Kansanomaisia lapasia ja sukkia
5.11. Sukkasillaan – teemapäivä, 
	 tule saamaan vinkkejä ja apua villasukan saloihin

Marja-Liisa

KANGASALAN KÄSITYÖKESKUS
Ellintie 3, 36200 Kangasala, (03) 377 0693, 
kangasala@taitopirkanmaa.fi
Avoinna: 10.8. alkaen ma ja ti 9-15, ke 12-18, to 12-16, 
perjantaisin sopimuksen mukaan. 
Muina aikoina itsenäinen kudontamahdollisuus.
Näpsä-käsityökoulu: 8-10-v. ma 
23.8. alkaen klo 15.30-17. 
10-12-v. ma 23.8. alkaen klo 17.15-19.30, 12-18-v. to 26.8. 
alkaen klo 16.30-18.45.
Aikuisten Näpsä-käsityökoulu ti 7.9. alkaen klo 17.30-20.30, 
aiheina mm. antiikkinalle, pienet puutyöt ja kirjansidonta.

Kurssit
Taito-pirpanat, 6-8-v. lapsille joka toinen ti 14.9.-23.11. 
	 klo 15.30-17, 52 € sis. materiaalit
Taito-Pirkot, aikuisille joka toinen to 16.9.-25.11. klo 12.30-15.30, 
	 72 € + materiaalit, aiheina mm. savityöt ja joulu
Hopeasaven alkeet, (riipukset ym. tasotyöt) la 18.9. klo 10-13, 
	 poltto ja viimeistely sopimuksen mukaan, 24 € + materiaalit
Hopeasaven jatkokurssi (sormukset), la 9.10. klo 10-13, 
	 poltto ja viimeistely sopimuksen mukaan, 24 € + materiaalit

Työpajat
15 €/kerta + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun, 
ilmoittautumiset viimeistään viikkoa aikaisemmin.
Toivomustorstait 23.9., 7.10., 4.11., 18.11. ja 3.12. klo 12.30-15.30
Joulutyöpaja la 13.11. klo 10-13, aiheet lehden mallistosta
Kynttilätyöpajat tilauksesta 7.-17.12.

Tapahtumat
8.9. ke klo 12-18 Taito-kauden avaus. Tule tekemään hauska 
	D onitsi-heijastin 3,50 €/ kpl. Kahvitarjoilu. TERVETULOA!
29.9. ke klo 12-18 Sukkasillaan – teemapäivä, 
	 vinkkejä ja apua sukan valmistukseen
11.-23.10. Kangasalan käsityökeskuksen 30-v juhlaviikot

Taina

HERVANNAN KÄSITYÖKESKUS
Lindforsinkatu 5, Vapaa-aikakeskus, 33720 Tampere, 
(03) 317 4043 hervanta@taitopirkanmaa.fi
Avoinna: 16.8. alkaen ma 12-14, ti 9-17, ke 9-14, to 
9-17, pe 9-14.
Näpsä-käsityökoulu ma 14.30-20.15, ke 14.30-18.45

Itsenäinen kudontamahdollisuus ma-pe 9-21 ja 
sopien la-su 10-16.30.
- Ohjattua kudontaa kädentaidon harrastajille.
- Keramiikkapaja käytössä omatoimisille osaajille 
Vapaa-aikakeskuksen aukioloaikoina.
Keramiikkapajan kausikortti 80 € + 
materiaalit ja poltot käytön mukaan.
Syyslomaviikolla 42 suljettu.

Kurssit
Ruusu-kranssi, to 7.10. ja 14.10. klo 15-17, 16 € + materiaalit 22,50 € 
Polku-varjostin,to 21.10. ja 28.10. klo 14-17, 20 € + materiaalit 39 €
Metallikukkakranssi, to 4.11. klo 13-17, 16 € + materiaalit 8,50 €
Loiste- ja neuloskranssi to 18.11. klo 14-17, 
	 16 € + materiaalit enint. 52 €
Kierrekuusi, to 25.11. klo 14-17, 15 € + materiaalit 9,50 €
Juhlahetki-huopakaitaliina, to 2.12. klo 13-17, 
	 16 € + materiaalit 27,50 €
Tähti-valokori, ti 7.12. klo 14-17 ja to 9.12. klo 14-17, 
	 24 € + materiaalit 52 €

Työpajat                          
15 € + materiaalit. 
Taitokortti ja keramiikan kausikortti sisältävät pajamaksun.
Tiistaisin klo 12-17. Muuna aikana sopimuksen mukaan. 
Ilmoittautumiset viimeistään viikkoa aikaisemmin.
Syyskuu: Tyynytyöpajat: Daalia-, Laulu-, Tauko-tyynyt. 
	D aalia-, ja Laulu-tyyny 49,50 €/kpl
Lokakuu: Paperityöpajat: Hannan ruusu, Jemma-korit
Marras-joulukuu: Joulukoristeet ja -kortit sekä kynttilätyöpajat

Tapahtumat
9.9. to klo 12-18 Taito-kauden avaus. Tule tutustumaan syksyn 
	 mallistoon ja kursseihin. Valmista itsellesi tai lahjaksi 
	D onitsi-heijastin, hinta 3,50 €/ kpl, kahvitarjoilu. TERVETULOA!
24.9. pe klo 9-14 Sukkasillaan – teemapäivä, 
	 vinkkejä ja apua sukan valmistukseen
14.-18.12. Jouluinen myyntiviikko, 
	 myynnissä käsityöläisten valmistamia tuotteita.
	A voinna ti-la aukioloaikojen mukaan.

Satu

LEMPÄÄLÄN KÄSITYÖKESKUS JA 
RATAPUOTI
Vanha asema, 37500 Lempäälä,
(03) 375 2161, 050 342 2507, 
lempaala@taitopirkanmaa.fi
Avoinna: 23.8.-3.12. ma, to 9-15, ti, ke, pe 9-17 
7.12.-23.12. ma-pe 9-17, la 10-14, su 12-16
Muina aikoina itsenäinen kudontamahdollisuus
SÄÄKSJÄRVEN käsityöpiste, Kehätie 3, 
Kurjentörmän kerhohuone

Kurssit
Taito-Pirkot (ent. Seniori-näpsä), joka toinen ti 7.9. alkaen, 
	 klo 10-13, 70 € + materiaalit
Aikuisten Näpsä-käsityökoulu, ke 8.9.-24.11. klo 17.30-20.30, 
	 138 € + materiaalit
Runsauden sarvi – syksyinen pihakoriste, to 2.9. klo 17.30-19.30, 
	 12 € + materiaalit
Ikebana – japanilaista kukkien sidontaa, to 9.9. 23.9. ja 7.10. 
	 klo 17.30-19, 22 € + materiaalit
Kehysryijy – eri tekniikoin, ma 4. ja 11.10. klo 10-13, 
	 24 € + materiaalit 25 €
Vaijerikorut – arkeen ja juhlaan, la 2.10. klo 10-1, 24 € + materiaalit
Kankaan kudonnan perusteita, to 16.9. klo 17.30-19.30, la 18.9. 
	 klo 9-15 sekä 3 kudontapäivää, 40 € + materiaalit   
Juhla-asetelma – näyttäviä asetelmia talven eri juhliin, to 28.10., 
	 11.11. ja 25.11. klo 17.30-19.15, 24 € + materiaalit
Tähti-valokori – kaunis katseen vangitsija, pe 5. ja 12.11. klo 15-18, 
	 24 € + materiaalit 52 €
Juhlahetki-huopakaitaliina, pe 26.11. klo 14-18, 
	 16 € + materiaalit 27,50 €
Jouluasetelma, ma 20.12. klo 17.30-19.30, 12 € + materiaalit 
Kynttilänkastoa ryhmille varauksesta 7.-19.12. 
	 15 €/ hlö (vähintään 150 €/ryhmä) + materiaalit 15 €/kg
Joulupajoja ryhmille varauksesta 29.11.-19.12. 
	 15 €/hlö (vähintään 150 €/ryhmä) + materiaalit

Lasten ja nuorten pajat ja kurssit
Syyslomalla lasten käsityöleiriviikko ma-pe 18.-22.10. klo 9-15. 
	 70 €, sisältää opetukset, materiaalit ja yksi ateria/pv. 

Työpajat
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun. 
Keskiviikkoisin klo 9-17, muuna aikana sopimuksen mukaan. 
Ilmoittautumiset viimeistään viikkoa aikaisemmin.
Syyskuu: Piristysruiske syyskotiin kirjotuilla tyynyillä.
Lokakuu: Helpot ja nopeat värjäysvinkit 
	 kankaille, langalle ja vaatteille
Marras-joulukuu: Käsintehty Joulu – 
	 kortteja, koristeita ja paljon muuta
Kynttilänkastopaja ke 8. ja 15.12. klo 12-20 
	 15 €/ hlö + materiaalit 15 €/kg

Tapahtumat
1.9. ke klo 10-18 Taito-kauden avaus, Pirkanpäivä, kahvitarjoilu. 
	 Tule tekemään hauska Donitsi-heijastin 3,50 €/ kpl. TERVETULOA!
5. ja 12.10. klo 18.30-20 Ryijyluento, Minna Polus
28.10. to klo 9-17 Sukkapäivä – 
	 vinkkejä ja apua istuvan sukan valmistukseen 
3.-5.12. pe 9-18, la ja su 10-16, Wanhan Aseman Joululahjapäivät

Näyttelyt
4.-29.10. Ryijynäyttely - 
	 lähiympäristön kansanomaisia sekä moderneja ryijyjä
8.12.-23.12. Radan varren Joulu – kotimaista käsityötä

Titta

PIRKKALAN KÄSITYÖKESKUS
Suupantie 2, 33960 Pirkkala, (03) 368 5700, 
pirkkala@taitopirkanmaa.fi
Avoinna: ma, ke, to 12-14.30, ti 9-17, pe 9-15
Muina aikoina mahdollista itsenäinen työskentely.

Kurssit
Aikuisten Näpsä-käsityökoulu, Nuolialan koulu, ma 6.9.-29.11. 
	 klo 17.30-20.30. Lukukausimaksu 138 € + materiaalit 
Kirjontakurssi pe 17.9.-3.12. klo 9.-11.45. 
	 Kurssimaksu 60 € + materiaalit

Työpajat
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun. 
Ilmoittautumiset viimeistään viikkoa aikaisemmin.
Lankamaalaus ja mikrovärjäys ti 14.9. klo 17-20.30
Neuleilta ti 28.9. klo 17-20
Helmikoruja ti 19.10. klo 17-20
Varjostimia ja koristeita paperimassasta ti 9.11. klo 17-20.30
Joulukorttityöpaja ti 16.11. klo17-20
Kynttiläpajat 14.-16.12. klo 15-19

Tapahtumat
ti 7.9. klo 11-18 Taito-kauden avaus. 
	 Tule tekemään hauska Donitsi-heijastin 3,50 €/ kpl. TERVETULOA! 

Marja

ILMOITTAUTUMISET/PERUUTUKSET VIIMEISTÄÄN VIIKKOA ENNEN KURSSIN ALKUA!
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Käytä 
kulttuuriseteleitä!

ORIVEDEN KÄSITYÖKESKUS JA AUVISEN PUOTI
Keskustie 37, 35300 Orivesi, (03) 335 2874, 
orivesi@taitopirkanmaa.fi
Avoinna ma-pe 9-17, la 9-13
Näpsä-käsityökoulu ke 15-17.30, to 15-16.30 ja 
16.45-19.15

Ohjattua kankaankudontaa kädentaidon 
harrastajille, voit kutoa mm. matot, poppanat, 
seinätekstiilit, saalit ja huivit. 

Kurssit
Taito-Pirkot (ent. Seniorit) joka toinen tiistai 
	 klo 12-15, 70 € + materiaalit
Kudonnan ABC-ilta ti 21.9. klo 17-19, 10 €
Kuvansiirto kehysryijypohjaan ti 12.10., 19.10. ja 26.10. klo 16-19, 
	 36 € + materiaalit 25 €
Tähti-valokori ma 18.10. klo 12-17, 20 € + materiaalit 52 €
Ruusu-kranssi ti 2.11. ja 9.11. klo 15-17, 16 € + materiaalit 22,50 €
Kristallisydän ti 16.11. klo 15-19, 16 € + materiaalit 24 €
Kierrekuusi, ma 22.11. klo 14-17, 15 € + materiaalit 9,50 €
Juhlahetki-huopakaitaliina ti 23.11. klo 16-20, 
	 16 € + materiaalit 27,50 €
Huopasydän ti 7.12. klo 16-19, 15 € + materiaalit 9,50 €

Työpajat
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun. 
Ilmoittaudu etukäteen pajoihin, joissa ei ole mainittu aikaa.
Aiheina mm. Jemma-korit paperilangasta, pannunalunen fantista, 
	 Laituri-matto, puurokynttilä, Tauko-tyynynpäälliset.
Lasten syyslomapaja ke 20.10. klo 10-13, 10 € sisältää materiaalit
Jouluiloa dipaten: sydän, kuusi, kranssi ti 30.11. klo 14-17
Loistepaja: Loiste-kranssi (52 €), Valoryijy (52 €), Hohde-pöytäkoru 
	 (35 €), Neulekranssi (12 € + puikot) ma 1.11. klo 12-17
Kynttilänkastot viikoilla 47-49

Näyttelyt ja tapahtumat
17.8.-4.9. Omilla jäljillä - piirustuksia ja maalauksia, Oriveden opisto
6.9.-18.9. Paperilankatyöt, Pirkanmaan Kotityö Oy
22.9. klo 10-17 Taito-kauden avaus, 
	 Tule valmistamaan hauska Donitsi-heijastin 3,50 €/ kpl
28.9. klo 18 Sisustusilta Hanna Sumarin tapaan, 
	 nouda ilmainen lippu käsityökeskuksesta
4.10.-16.10. Sukat ja lapaset, Pirkanmaan Kotityö Oy
5.10. klo 14-17 Sukkapäivä, Sukkataituri Kyllikki Mitronen 
	 näyttää miten tehdään hyvä sukka 
18.10.-30.10. Neuleet, huivit, myssyt, Pirkanmaan Kotityö Oy

Järjestämme tilauksesta lasten toiminnallisia 
syntymäpäiväkutsuja ja Tyky-päiviä.
Vuokraamme näyttely- ja kokoustiloja.

Hannele

Liisa



VILPPULAN KÄSITYÖKESKUS
Keskuskatu 18, 35700  Vilppula, (03) 471 6070, 
vilppula@taitopirkanmaa.fi
Avoinna ma-pe 10-18, la 10-13 

Kurssit
Ryijy-ilta Martoille ma 6.9. klo 17.30-20.30
Ruusu-kranssi la 11.9. klo 9-13, 
	 16 € + materiaalit 22,50 €
Aikuisten käsityön taiteenperusopetus ke 8.9.-24.11. 
	 klo 18-21, 100 €+ materiaalit
Taito-Pirkot (ent. Klubilaiset) kokoontuu tiistaisin 
seitsemän kertaa
	  syksyn aikana alk.14.9. klo 11-14, 70 € + materiaalit
Laulu-tyyny  la 18.9. klo 9-13,16 € + materiaalit 49,50 €
Kirjansidonta la 25.9. klo 9-13, 20 € + materiaalit 
Kirjotut lapaset, myssy ja kaulahuivi la 2.10. klo 9-13, 
	 toinen kerta sopimuksen mukaan 25 € + materiaalit
Neulottu ovikranssi to 7.10. klo 17.30-20.30, 
	 16 € + materiaalit 12 € (+ puikot)
Juhlahetki-huopakaitaliina kirjomalla ja kuvioita leikkaamalla 
	 la 9.10. klo 9-13, 16 € + tarvikepaketti 27,50 € 
Hohde-pöytäkoriste la 16.10. klo 9-13, 
	 toinen kerta sopimuksen mukaan 25 € + materiaalit 35 €
Polku-varjostin la 23.10. klo 9-13, 16 € + materiaalit 39 €
Sukat la 30.10. klo 9-13, 16 € + materiaalit
Kehysryijy to 4.11. klo 17.30-20.30, 24 € + materiaalit 25 € 
Loiste-kranssi la 13.11. klo 9-13, 16 € + materiaalit 52 €
Paperimassavarjostin la 27.11. klo 9-13, 16 € + materiaalit 15 €
Dipaten joulukoristeet  la 4.12. klo 9-13, 16 € + materiaalit

Järjestämme tilauksesta Tyhy-kursseja. Pyydä tarjous. 

Työpajapäivät
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun.
Kynttilänkastot sekä kartio- ja pallomuottikynttilöiden valaminen 
	 viikot 46-47 

Tapahtumat
ma 13.9. klo 10-18 Taito-kauden avaus ja malliston esittely. 
	 Tule ja tee hauska Donitsi-heijastin 3,50 €/ kpl. TERVETULOA!
loka-marraskuu ”Helmiä naisille” – naisten ilta
la 20.11. Asiakasretki Käden taidot -messuille Tampereelle 
 
Näyttelyt
27.9.-9.10. Pirkanmaan Kotityö Oy:n 
	U udet neuleet, myssyt ja huivit
11.10.-30.10. Pirkanmaan Kotityö Oy:n Helmivirkkaustekstiilit
1.11.-20.11. Sirkka Könösen neuleet  

Pirjo

TAITOPAJA
KÄSI- JA TAIDETEOLLISUUSKESKUS VERKARANTA, TAITOPAJA
Verkatehtaankatu 2, 33100 Tampere, (03) 2251 419
verkaranta.taitopaja@taitopirkanmaa.fi
Avoinna ma, ti, to 9-17, ke 9-19, pe 9-15
Lauantaisin ja sunnuntaisin itsenäinen 
kudontamahdollisuus klo 11-16.

Kurssit
Kasvivärjäys, 27.-28.8. pe klo 17-19 ja la 9-15, 
	 su klo 9-15. 49 € + materiaalit
Taito-Pirkot (ent. Seniorit), joka toinen maanantai 
	 13.9. alkaen klo 10-13, 70 € + materiaalit
Kuvansiirto tekstiilille ja kovalle pinnalle, 
	 ke 22.9.-6.11. klo 17.30-20.30, 36 € + materiaalit
Perinnetöitä – pirta/lautanauhoja, ti 14. ja to 16.9. 
	 klo 17.30-20.30, neulakinnastekniikkaa to 30.9. ja 
	 to 7.10. klo 17.30-20.30 sekä kirjovirkkausta 
	 ti 26.10. ja ma 1.11. klo 17.30-20.30, 
	 63 €/ kurssikokonaisuus tai 24 €/ aihe + materiaalit
Tilkkutyön perusteita, ma 27.9., 11.10., 25.10., 8.11., 
	 22.11. ja 29.11. klo 17.30-20.30. 
	 Kurssi jatkuu kevätkaudella 6 opetuskertaa, 108 € + materiaalit
Kudonnan perusteita, ma 29.9. klo 17.30-20.30, ti 5.10. 
	 klo 17.30-20.30, la 9.10. klo 9-15 ja ti 12.10. klo 17.30-20.30. 
	 Lisäksi kolme kudontapäivä, 63 € + materiaalit
Perinnepukukurssi alkaen 9.10. la klo 9-15, syksy 3 kertaa/
	 kevät 5 kertaa, 220 €/koko kurssi tai 30 €/ kerta + materiaalit
Tallukas, ti 2. ja 9.11. klo 17.30-20.30, la 13.11. klo 9-15 ja ti 16.11. 
	 klo 17.30-20.30, 53 € + materiaalit

Lasten ja nuorten pajat ja kurssit
Syyslomalla lasten käsityöleiriviikko ma-pe 18.-22.10. klo 9-15. 
	 70 €, sisältää opetukset, materiaalit ja yksi ateria/pv 

Työpajat 
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun. 
Varaukset viimeistään  viikkoa aikaisemmin.
Syyskuu: Säilytysteema – virkattuja, ommeltuja, kudottuja ja 
	 neulottuja koreja ja pussukoita
Lokakuu: Tyynypaja – Daalia-, Laulu-, Peikonlehti-, Polku-tyynyt 
	 kirjoen ja paperinarusta neulottuja tyynyjä
Marraskuu: Paperinarutyöpaja – Ruusu-kranssi, paperinaruverhot
Joulukuu: Perinteiset kynttilänvalmistuspäivät ja piparimuotin 
	 tekoa ke 1.12. klo 12-20 ja la 18.12. klo 9-15. Materiaalit 15 €/ kg

Voit varata myös käyttöösi neule- tai ompelukoneen tai saumurin 
työpajapäivänä.

Tapahtumat
Ke 8.9. klo 12-19 Taito-kauden avaus. 
	 Syyskauden malliston esittelyä ja Donitsi-heijastimen valmistus
	  3,50 €/ kpl. Kahvitarjoilu. TERVETULOA!
La 2.10. klo 10-16. Käsityön rompetori - käytettyjä ja
	 käyttämättömiä sisustustekstiilejä,  kankaita, lankoja ja 
	 ompelutarvikkeita. Pöytävaraukset p. 2251419. 
1.-5.11. Sukkasillaan – teemaviikko, 
	 vinkkejä, apua ja malleja sukan tekoon
pe 10.12. klo 12-22 Joululahjavalvojaiset. 
	E rilaisia pajoja joulun valmisteluun ja lahjojen valmistukseen: 
	 kynttilänkastoa, metallilankasydämiä ja –kransseja, joulukortteja, 
	 piparimuotteja, Ruusu-kransseja ja dipattuja joulukartioita.  
	 Viimeinen työskentelyn aloitusaika klo 19.30. Materiaalimaksu.

Joulupajat
29.11.-18.12. Joulupajat tilauksesta lapsi- ja aikuisryhmille:
- Kastetut kynttilät 3 h, 15 €/ hlö 
	 (vähintään 150 €/ ryhmä) + materiaalit 15 €/ kg, 
Päiväkoti- ja koululaisryhmät, 2 h, 5 €/lapsi/ sis. kynttiläparin
	  (minimi 40 €/ryhmä)
- Piparimuotit, 2 h, 12 €/hlö 
	 (vähintään 120 €/ ryhmä) + materiaalit  3 €/ kpl. 
Päiväkoti- ja koululaisryhmät, 1,5 h, 
	 5 €/ lapsi/ sis. yksi piparimuotti (minimi 40 €/ ryhmä)

Leena

Marianna

YLÖJÄRVEN KÄSITYÖKESKUS
Krankkula, Suojastentie 10, 33480 Ylöjärvi, 
(03) 348 3432, ylojarvi@taitopirkanmaa.fi 
Avoinna: ma, ti, to 10-15, ke 10-18, 
pe sopimuksen mukaan.
Näpsä-käsityökoulu ke ja to klo 14.30-16, 16-18.15 
sekä 18.15-20.30.
Muina aikoina itsenäinen kudontamahdollisuus
Viikko 42 syyslomaa.

Kurssit
Taito-Pirkot, aikuisille joka toinen to 30.9.-9.12. klo 12-15, 
	 72 € + materiaalit
Ruusukranssi pe 17.9. klo 15-17 (viimeistely sopimuksen mukaan), 
	 16 € + materiaalit
Huovutuksen saloja pe 1.10. klo 15-18, 24 € + materiaalit
Juhlahetki-huopakaitaliina pe 8.10. klo 13-17, 
	 16 € + materiaalit 27,50 €
Valokori metallipaperista pe 29.10. klo 15-18 
	 (viimeistely sopimuksen mukaan), 24 € + materiaalit
Keramiikan alkeita pe 5.11. klo 15-18, 24 € + materiaalit
Paperikuusi pe 12.11. klo 15-18, 15 € + materiaalit
Rautalankatöitä sisustukseen pe 19.11. klo 15-18, 
	 24 € + materiaalit
Lasimosaiikkituikku pe 3.12 klo 15-18, 
	 (viimeistely sopimuksen mukaan), 24 € + materiaalit

Työpajat
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun. 
Parillisilla viikoilla 9.9.-18.11. torstaisin klo 12-15. 
Varaukset viikkoa aikaisemmin.
Erilaisten tekniikoiden ohjausta toiveiden mukaan. Aiheita voi 
toivoa esim. lehden mallistosta: tyynyt, kranssit, valaisimet, korit, 
sydämet, neulotut sukat, korut, joulukortit, kastetut kynttilät ja 
puurokynttilät.

Tapahtumat
1.9. Taito-kauden avaus klo 12-18. 
	U uden malliston esittelyä ja Donitsi-heijastimen valmistusta 
	 3,50/ kpl. Kahvitarjoilu, TERVETULOA!
27.11. klo 10-14 Krankkulan perinteiset joulumyyjäiset

Minna

Eija

K äsit yökeskukset  syksy  2010     [  kurss i t  |  t yöpajat  |  näyttelyt  |  tapahtumat  |  tapahtumak alenter i  ]

Käsi- ja taideteollisuuskeskus 
Verkaranta

[  t a i to  |  p i r k a n m a a ] 1 1

VESILAHDEN KÄSITYÖKESKUS
Karholantie 3, 37370 Narva, 
( 03) 373 7190, 050-342 2508
vesilahti@taitopirkanmaa.fi
Avoinna: ma, pe 9-13, ke parilliset 9-13 ja 
parittomat 16.30-21, to 17-21 
Muina aikoina itsenäinen kudontamahdollisuus.
Lasten ja nuorten Näpsä-käsityökouluryhmät 
ma 14.30-17, ke 14.30-16.00, ti Kirkonkylän koululla 14.30-18.30, 
to aikuisten Näpsä- käsityökoulu käsityökeskuksessa 17.30-20.30.

UUTTA: Käsityökahvila parillisina maanantaina klo 10-11.30, 
	 5 €/kerta sis. kahvit.
Käsityökahvilassa tutustutaan ajankohtaisiin käsityöaiheisiin, 
	 mm. revontuli- ja puikkovirkkaus, salomoninsolmu, sukan salat,
	 rosé-laite, kierrätyslaminointi ym. 

Kurssit
Parittoman viikon keskiviikkoina klo 18-21. 
Ilmoittautumiset viimeistään viikkoa ennen.
Kuvansiirto kankaalle tai kovalle materiaalille 29.9.-27.10., 
	 36 € + materiaalit
Sammalnalle ke 10.11., 18 € + omat sammaleet
Valoryijyt, -kranssit ja -korit sekä Kierrekuusi 24.11.-8.12. 
	 15 € + materiaalit Valoryijy, Loiste-kranssi ja Tähti-valokori 52 €, 
	 Kierrekuusi 9,50 €
Kynttiläpajat to 2.12., 9.12. ja 16.12. klo 18-21. 
	 15 € + materiaalit 15 €/kg

Työpajat
Parillisen viikon keskiviikkoina klo 10-13. 
Ilmoittautumiset viimeistään viikkoa ennen. 
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun 
Erilaisten tekniikoiden ohjausta toiveiden mukaan. Aiheita voi 
	 toivoa esim. lehden mallistosta: tyynyt, kranssit, korit, sydämet,
	 kortit ja valaisimet.

Voit varata omalle työ- tai kaveriporukalle työpajoja sopimuksen 
mukaan. Meillä voit harrastaa myös kulttuurikuntoseteleillä!

Tapahtumat
Ke 8.9. klo 10-18 Taito-kauden avaus: malliston ja kurssien 
	 esittelyä, kahvitarjoilu. Kangaspuissa kudontavalmiit loimet 
	 syysmalliston töihin. 
	 Tule tekemään hauska Donitsi-heijastin 3,50 €/ kpl
Ke 15.9. klo 18-21 Sukupolvien helminauhaa –
	 ryijyteema- ja tarviketilauspäivä

Näyttelyt
15.9.-13.10. Vällyt – mitä ne ovat ja miten niitä nyt käyttäisimme 
25.10.-5.11. Käsitöitä paperilangasta
17.11.-22.12. Jouluvirikkeitä

Eeva

VIRTAIN KÄSITYÖKESKUS JA MYYMÄLÄ
Mäkitie 24, 34800 Virrat, (03) 475 5817, 
virrat@taitopirkanmaa.fi
Avoinna: 8.9.-23.12. ti, ke, pe 9-17, to 12-18, la 9-13, 
ma suljettu

Kurssit
Kuvansiirto (kovalle materiaalille) la 2.10. klo 9-13 
	 (toinen kerta sopimuksen mukaan), 24 € + materiaalit 25 €
Tuuli-varjostin, neuloen paperista & roseekukat la 16.10. klo 9-13, 
	 24 € + materiaalit 49 € 
Metallilankasydän tai -kranssi la 30.10. klo 9-13, 
	 16 € + materiaalit 7/8,50 €/kpl
Juhlahetki-huopakaitaliina la 4.12. klo 9-13, 
	 16 € + materiaalit  27,50 €

Työpajat
15 € + materiaalit. Taitokortti sisältää pajamaksun.
Laituri-matto, virkaten juutista la 23.10. klo 9-13
Jemma-korit, virkaten paperista la 13.11. klo 9-13
Kynttiläpaja: puurokynttilät  15 € (omat kipot mukaan)  ja 
palakynttilät 15 €/kg la 27.11. klo 9-13

Tapahtumat
pe 24.9. klo 10-17 Taito-kauden avaus. 
	 Tule tekemään hauska Donitsi-heijastin 3,50 €/ kpl 
la 9.10. klo 9-13 Sukkasillaan – teemapäivä, 
	 vinkkejä ja neuvoa sukan valmistukseen 
la 20.11. Retki Suomen Kädentaidot – messuille Tampereelle 
pe 3.12. Joulun avaus 

Arja

Taitokortti on käsityöharrastajan kausikortti, 
jolla saa enemmän ja edullisemmin! 

Taitokortilla saat
• kutoa ilman päivämaksua 
   valmiisiin loimiin
• osallistua ilmaiseksi työpajapäiviin
• [ taito | pirkanmaa ] -lehden 
   kotiisi 2 x vuodessa
• ennakkotietoa messuista, näyttelyistä ja käsityöretkistä

Voimassa Taito Pirkanmaa ry:n käsityökeskuksissa.
Taitokortin hinta ostopäivästä 60 €/6 kk, 100 €/vuosi.

Osa kursseista järjestetään

Maisa



Verkatehtaankatu 2, 33100 Tampere
ma-pe 10-18, la-su 11-16 

kesä-elokuussa ma-pe 10-18, la-su 12-17
puh (03) 225 1409  www.taitopirkanmaa.fi

verkaranta@taitopirkanmaa.fi

K ä s i -  j a  t a i d e t e o l l i s u u s k e s k u s 

V e rk  a r a n ta
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Löydät Pirkanmaan Kotityö Oy:n ja Näpsä-käsityökoulun myös Facebookista

Taito-kauden avaus 

[taito | tarttuu]  

käsityökeskuksissa
Tule tutustumaan syksyn uusiin tuotteisiin ja kauden 
kurssi- ja työpajatarjontaan.
Tänä syksynä Taito Pirkanmaa ry:n käsityökeskuksissa 
on tarjolla monenlaista uutta mukavaa tekemistä kotiin 
ja lahjaksi. Sisustuskokonaisuuksista löytää mieleiset 
tuotteet kodin sisustukseen. Pirkanmaan Kotityö Oy:n  
laajasta värivalikoimasta löydät varmasti sisustukseesi 
sopivat värit. Lehden mallistosta näet syyskauden 
mallistotarjonnan. Mallistosta löydät myös mukavia 
vinkkejä kotiin luomaan joulun tunnelmaa.

Syksyn avauspäivä tuotteena voit tehdä 
Donitsi-heijastimen syksyn pimeneviin iltoihin. 

Hinta 3,50 €/kpl.

Alueesi käsityökeskuksen Taito-kauden avauspäivän 
löydät tämän lehden tapahtumakalenterista tai 

www.taitopirkanmaa.fi

Tervetuloa tutustumaan!

11.6.-29.8.	
Suomaista Design- ja Taidelasia 2010
Näyttely ja myymälä, 
Scandinavian Interior 

3.9.-3.10.	
Olli Joki – 40 vuotta taiteilijaelämää

Näyttelyt SYKSY 2010:

Muutokset mahdollisia.

Tule nauttimaan hyvistä 
kalapöydän antimista ja 

aidosta kahvilatunnelmasta 
Tammerkosken partaalla.

Kalaravintola KALAX
Verkaranta

 ma-pe 10-18, la-su 11-16 
(kesä-elokuussa la-su 12-17) 

p. 0400 952 699 Tuula Laakso

5.11.-23.12. 	
Verkarannan joulumyymälä

10.-12. ja 17.-19.12. 	
Verkarannan Joulutori
Käsityöläisten perinteinen 
joulumyyntitapahtuma
Avoinna pe-su 10-18

8.-31.10.	
Suomalainen  muotoilu vaatteissa
Kokoomanäyttely ja myymälä 
– Taito Pirkanmaa ry

5.11.-6.12. 	
Sakset siveltimenä  - 
Saxen som pensel   
Karen Bit Vejle, Trondheim

Sakset siveltimenä - Saksen som pensel
Karen Bit Vejle
Trondheim
Käsi- ja taideteollisuuskeskus Verkaranta
5.11.-6.12.2010

Käsi- ja taideteollisuuskeskus Verkarannassa järjestetään marraskuussa 
norjalaisen Karen Bit Vejlen paperileikkuutaiteen näyttely. Näyttely on kiertänyt 
Pohjoismaissa syksystä 2008 mm. Trondheimissa, Reykjavikissa ja Odensessa. 

Karen Bilt Vejle luo hahmoja ilmasta ja paperista. Hän leikkaa oman maailmansa 
paperille apunaan vain sakset. Karen kuuntelee aina musiikkia leikatessaan ja 
jokainen saksen ”sivallus” on tarkoin harkittu. Pieninkin virhe voi olla kohtalokas 
lopputulosta silmällä pitäen. Tämä on hidasta taidetta ja siihen tarvitaan 
äärimmäistä rauhallisuutta ja keskittymistä. Paperileikkaamista muiden taiteiden 
joukossa on väheksytty. Karen kuuluu tähän pieneen ryhmään, joka pitää itseään 
todellisena taiteilijana. Hänen ilmaisutapansa ”psaligraphia” kirjaimellisesti 
tarkoittaa taidetta, jossa piirretään tai maalataan saksilla.

Karen Bit Vejlen käyttämällä tekniikalla on pitkät perinteet. Hän on kuitenkin 
luonut oman tyylin ja tekniikan 30 vuoden aikana. Liikkeelle lähdettiin pienistä 
lumihiutaleista ja päädyttiin monimutkaisiin suuriin kokonaisuuksiin. Hänen 
töissään on niin huumoria kuin vakavuuttakin. Jokaisella työllä on oma tarinansa.

Karenin teoksiin voi tutustua ennakkoon osoitteessa www.papercutart.no.


